



路网、绿化、供电、通信、幼儿园、社区服务中心、老年公寓一应俱全 在高党村生活，跟城里几乎没两样



高党集中居住区的环境和设施跟城市没有多大区别 通讯员 供图

睢宁在近年来乡村振兴探索过程中,涌现出一些不同的样本,其中高党村被国家住房和城乡建设部评选为国家美丽乡村示范村之一。村内统筹设计建设路网、绿化、供电、通信、给排水、污水处理等基础设施,以及幼儿园、社区服务中心、老年公寓等公共服务设施广大农民享受到和城市接近的公共资源。

李伟豪 卓祖方

2016年以来,睢宁将400个行政村、2800多个自然村,优化调整为232个集中居住区。高党村就是其中之一,也是全县第一个建成并搬迁的集中居住区。

其实,高党村只是睢宁县新型农村集中居住区的一角。日前,睢宁县委、县政府印发《关于深入推进乡村振兴工程三年行动计划加快实现农业农村现代化的实施意见》,力争通过3年努力,初步实现“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”“五大目标”。

产业兴旺:至2020年,建成高标准农田100万亩以上,占耕地面积比重提高到65%以上,高效设施农业达到40万亩,“三品”产品产量占比达55%以上,“稳粮增效”成果显著;各镇建成1个特色产业园区,每村培育出1个传统手工业或特色加工业;全县

农村电子商务交易额超500亿元,淘宝镇、淘宝村数量持续保持全省第一。

生态宜居:至2020年,村镇基础设施和公共服务配套达到省定标准,建成3个省级特色小镇、1个市级新型中心镇(小城市)、2个市级特色小镇和9个县级特色小镇,建成100个新型城镇和农村社区,完成50个特色田园村落升级改造,美丽宜居村庄实现全覆盖。

乡风文明:至2020年,新农村新型社区全部达到省级文明村(社区)标准,30%的镇达到全国文明镇标准,80%的镇达到省文明镇标准,5%的村达到全国文明村标准,20%的村达到省文明村标准;建成全国文明镇1—2个、省文明镇10个以上、全国文明村2—3个、省文明村12个以上,省级以上文明镇、文明村占

比进入全市前列,成为全省有影响的乡风文明建设高地。

治理有效:至2020年,基层干部作风进一步加强,“镇村组户”乡村治理四级网格架构有效完善,农村社会治理和基层民主法治水平显著提升;行政审批(服务)事项充分下放,直办帮办代办服务效果明显,基层公共服务、公共管理和公共安全得到切实改善,农村更加和谐安定有序。

生活富裕:至2020年,新增农村劳动力转移就业5万人,成功培育1万名新型职业农民,年均新增农民工返乡就业创业人数1万人。农民人均可支配收入超2万元,年均增幅10%以上。全县村均集体经济收入超过50万元,6300元以下农村低收入户全部脱贫,省定经济薄弱村全部摘帽,脱贫致富奔小康工程圆满完成,共同富裕水平显著提升。

徐州第三届花朝节开幕 穿越时空,汉朝美女下凡来



花朝女神到人间 通讯员 供图

3月18日,徐州第三届花朝节暨徐州春季旅游产品发布会在汉文化景区举行,本届花朝节以“那年花开汉文化 花朝复兴扬天下”为主题,将两汉文化的主要植根于传统文化节庆,让游客得以近距离体验亲身感受花朝节及两汉文化独特魅力。

李伟豪 孙强文

活动分为1个主会场和九个分会场,主会场进行了徐州第三届花朝节暨徐州春季旅游产品发布会开幕仪式。台上,由大学生带来的舞龙舞狮暖场秀随着锣鼓伴奏,结合着跳跃、扑腾、翻转等高难动作,舞出了民族精神演绎的精彩;身着汉服的姑娘们在清新悠扬的乐声中翩翩起舞,以花开云龙带来了一场美轮美奂的歌舞表演。

当天,微风拂面,细雨飘摇,人面鲜花相映而红。在“花朝女神”祭花礼贺花神时,由赞者、主

祭、十二花神、侍者,相关祭祀人员逐一展示焚香、献礼、献果、祭拜花神、赏红等环节;身着汉服的十二位女子,效仿古人,祭拜花神,她们将裁好的五色彩纸,粘在花枝上面,祈求花神降福。

分会场一系列活动也是精彩纷呈,在汉文化景区百戏图前,徐州工程学院武术协会以传统拳、传统器械以及精彩的武术对练,展现“全国武术之乡”厚重的文化底蕴;王后陵前汉服女子小广场席地而坐,展示花道、香道、茶道、绘画“生活四艺”,栖凤

台处书法爱好者们及大学生志愿者以绘画、书法、舞蹈带来了中国传统文化的魅力。

花朝节是我国传统节日,拥有一千多年的历史,俗称“花神节”“百花生日”。一般在每年的农历二月间举行。

自2016年举办以来,徐州花朝节已办两届,在传统习俗基础之上,还增设了汉代礼仪、射艺、投壶等活动内容,成为淮海经济区最大、深受市民欢迎的重要赏花节庆活动之一,每年吸引数十万游客前来观光旅游。

徐州市移动支付便民示范工程启动

3月19日上午,2018年江苏省移动支付便民服务宣传活动暨徐州市移动支付便民示范工程启动仪式在贾汪马庄村举行。移动支付便民示范工程,旨在进一步提升银行业支付服务功能和水平,为群众生产生活提供更加便利的金融服务。

移动支付创新了结算方式,特别是“互联网+”、物联网、大数据、云计算等新技术的应用和普及,移动支付已融入到经济发展和社会生活各个领域,对于保障金融运行、服务经济发展、方便群众生活具有重要意义。

近年来,徐州在经济社会发展的同时,金融支撑保障能力显著增强。在积极推广运用移动支付,在系统建设、产品研发、便民服务等方面取得长足进展,被列为移动支付便民全国示范城市。

徐州市委常委、常务副市长王安顺表示,“我们将以此次活动为契机,进一步加快推进移动支付在公交地铁、医疗健康、校企园区、公共缴费等重点便民领域的拓展应用,切实发挥好移动支付在便民服务方面的示范带动作用,为金融服务民生发展作出积极贡献。” 李伟豪

路边违停卸车牌,小聪明换来大处罚

担心电子警察抓拍,徐州睢宁一名司机竟自作聪明将车牌拆了下来,可他的一举一动却没有逃过电子眼的抓拍,因为涉嫌上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌,这名司机将面临12分的处罚。

近日,在徐州睢宁县中山路上,一小伙把自己的大众轿车逆向停在了道路上。为了躲避电子警察的抓拍,他还把车前后牌照都拆下并放进后备厢,最后才“放心”地离开。这名小伙自以为做得“天衣无缝”,不料他的一举一动早已被视频监控拍了下来。

监控中心的工作人员发现这一情况后,指令辖区民警赶赴

现场处置。民警到达现场后,驾驶员却不知去向。民警随即拨打车主的联系电话,以通知对方到现场接受处理,可电话拨通了就是没人接。由于车子是逆向停车严重影响了道路正常通行,民警在多方联系无果的情况下,决定对该违停车辆进行拖移处理。

据民警介绍,路边临时停车,也属于机动车行驶的一部分。因此,该小伙的行为涉嫌上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌,依法将对其处以罚款200元、记12分的处罚。与此同时,对其乱停乱放的交通违法行为,民警也将依据相关规定予以处罚。 李伟豪 刘志胜 刘福建

家长只顾买买买,孩子丢了也不知

近日,徐州一名家长只顾着购物,结果自己两岁大的孩子走丢了,幸亏城管队员发现了孩子,并帮她找到了家人。

当天,一名2岁左右的女童与家人走散了,一名大学生发现这名孩子,将其领至铜山区步行街警务室寻求帮助时,遇到了铜山城管监察大队城管队员张中波、张海林。他们一边安抚小女孩的情绪,一边向这名大学生了解情况。

经询问,孩子是在步行街石球旁边被发现,由于孩子太小,只能说出自己名字,不记得父母的电话及回家的路。张中波、张

海林拨打110报警电话,在安排好正常市容管理工作的同时,请其他队员在警务室照顾好小孩,两人根据获取的线索,逐一对沿街商户、来往行人进行询问。

经过接近半个多小时的寻找,终于找到孩子的家人。孩子妈妈、姨妈表示,当时在挑选物品,没有留心孩子,等回头才发现孩子不见了。在民警赶到铜山区步行街警务室后,张海林、张中波向民警讲述事实经过,并配合民警登记拍照、核实信息,确认身份后将儿童归还其家人。

李伟豪 佟芬芬 闫建

黑夜戴墨镜开车,原来用的是假证

近日,徐州交警在对一辆牵引半挂车检查时,发现驾驶员大晚上的却戴着墨镜开车,随后在检查其出示的证件后,民警发现他的驾驶证是伪造的。

事发当晚10点,鼓楼交警大队六中队民警在三环北路与中山北路交叉口执勤时,对一辆山东牌照的牵引半挂车检查,发现驾驶员大晚上的还戴着墨镜,驾驶员出示的驾驶证字体明显与标准字体不相符,民警通过网上查询,发现这本驾驶证登记的照片并不是驾驶员本人,于是要

求驾驶员摘下墨镜,可是驾驶员却怎么也不愿意摘下墨镜,民警只得将其带至中队进行询问。

在办公室里,民警明确告知驾驶员其使用的驾驶证是伪造的,驾驶员这才承认使用的是假证。原来他有驾驶证,但是前几年眼睛突发疾病导致右眼球被摘除,驾驶证无法继续审验就被注销了,就套用妻子弟弟的驾驶证信息,贴上自己的照片找人伪造了一本驾驶证。

目前,当事人已被移交至派出所作进一步调查。李伟豪 薛川